

V Nových Zámkoch dňa 9.9.1969

Ú r a d n ý z e z n a m

napísaný o vytažení osoby poškodeného Zoltána SARAIHC nar. 17.9.1967 v Štúrove, trv. bytom Svodín č.p. 301, ku ktorému došlo dňa 9.9.1969 na oddelení ARC v KSE Nové Zámky, kde sa poškodený nachádzal hospitalizovaný s ťažkými popáleninami.

Vytažením poškodeného Zoltána SARAIHC bolo zistené, že dňa 8.9.1969 sa zdržiaval u svojho otca Jozefa SARAIHC nar. 27.9.1941, trv. bytom Svodín č.p. 963, kde cyrovovali spoločne malotraktor, za prítomnosti kamarátov (na ich mená si už spomenutý nevedel), keď v čase asi okolo 21.30 hod. odišiel na svojom motorovom vozidle do miesta svojho trvalého bydliska na príchode pred svoj rodinný dom č.p. 301 vystúpil z motorového vozidla, aby si otvoril zatvorené garážové dvere, ktoré však neboli uzamknuté. Nad samotnou garážou videl, ako sa v izbe svieti, presnejšie videl osvetlenie od zapnutého televízora, ktorý podľa jeho mienky pozerala už len manželka Helena nar. 27.6.1969, rodená Kányová. V dome okrem nej sa mal nachádzať ešte ich syn Balázs nar. 10.10.1962. Vošiel s vozidlom do garáže, ktorá nebola osvetlená a ako vystúpil z vozidla, tak začítil zápach po benzine. Preto si rozsvietil svetlo a za tohto osvetlenia sa popozeral do miestnosti garáže, kde by sa mohol nachádzať benzín, ktorý by eventuelne mohol byť rozliaty. Prezrel celú garáž, prezrel i vozidlo, po vozidlom a potom vyšiel von z garáže na čerstvý vzduch, kde sa viac krát nádychal a znova vošiel do garáže, kde neustále cítil zápach benzínu. Zatvoril za sebou garážové dvere, ktoré nevie s presnosťou povedať, či aj uzamkol, vypol osvetlenie a išiel ku schodom, ktorými sa vychádza do priestorov samotného bytu, kde zrazu na schodoch v priestore osvetlení zbadal stáť jemu neznámou osobu, vo výške cca 178 cm, ktorá mala na sebe tmavšie športové oblečenie, na hlave mala červenú, alebo oranžovú kuklu a táto ho obliekla konvicou benzínu, ktorú držala v ruke. Videl a aj čuchovo cítil, že sa jedná o benzín, tekutinu popisal, ako žltú. V prvom momente si myslel, že niektorý kamarát si s ním chce vystreliť takýmto spôsobom, lebo v tekutine cítil také kúsky, ako keby to boli kúsky ovocia pripravené na kvasenie a následné vypálenie, ale potom začítil pach benzínu. Zbadal, ako oproti stojaca neznáma osoba vytiahla z vrecka zápalky a vtedy usúdil, že ho chce zapáliť a preto sa dal na únik ku garážovým dverám, ktoré sa snažil otvoriť, keď začítil, že jeho telo horí. Skočil dole na zem, kde sa snažil uhasiť si oblečenie, kričal na svoju manželku a volal aj o pomoc. Postavil sa zo zeme a bežal smerom k pohostinstvu, kde sa honejkejší chlapi snažili uhasiť vedrami vody. Žiadal, aby mu zavolali políciu s sanitárnym vozidlom. Potom si spomenul, že doma za domom má postavený malý bazén, ktorý je naplnený asi tak 70 cm vody, do ktorého po dobehnutí domov z pohostinstva vliezol, aby si ochladil popálené telo. Po ceste domov rozmýšľal na tom, že neznáma osoba zrejme zlikvidovala jeho rodinu a potom aj jeho chcela takýmto spôsobom.

35)

Na otázku, či mal nejaký konflikt v blízkej minulosti s nejakou osobou uviedol, že konkrétne nemal žiadny konflikt, len mal jedno nedorozumenie s jedným žiakom školy, ktorú vedie jeho manželka ; ktorý žiak bol zo školy vylúčený.

K porisu útočníka sa bližšie vyjadriť nevedel a komunikácie pre zvyčajne sa bolesti ; už nebola možná, nakoľko počas celého času bol pod utišujúcimi a bolesť utlmujúcimi liekmi.

Vyšetruvateľ IZ :


mjr. Szabo Peter